



SPOROČILO ZA JAVNOST: MAJ 2023

TiDE projekt se zaključuje

[Projekt TiDE](#), ki ga sofinancira Erasmus+ pogodba št. 2020-1-UK01-KA226-SCH-094537 in vodi Dr. Theo Gavrielides, poudarja pomen uporabe spletnih 2.0 in asinhronih orodij v izobraževanju z namenom temeljito informirati glede najbolj uporabljenih izobraževalnih orodij. Projekt TiDE uporablja moč sedmih organizacij iz Velike Britanije, Turčije, Litve, Slovenije, Italije in Portugalske, da bi oblikovale strateško partnerstvo, ki bo pripravilo uporabne in praktične priročnike in s tem zagotovilo kakovostno in učinkovito izobraževanje na daljavo, aktiviralo učitelje in študente ter jih učinkovito obvestilo o uporabi različnih spletnih 2.0 in asinhronih izobraževalnih orodij.

Če želite izvedeti več o projektu TiDE in se vključiti v dejavnosti, lahko obiščete našo spletno stran <https://tideproject.org/> in našo facebook stran @TIDE.

Aktivnost učenja, poučevanja in usposabljanja (LTTA) v Sloveniji se je uspešno zaključila 5 maja 2023. Program treninga je doživel pozitiven odziv udeležencev glede zanimivih delavnic, ki so se fokusirale na asinhrona spletna orodja ter orodja spleta 2.0 v izobraževanju. Za aktivnost so partnerji skrbno izbrali sodelujoče učitelje, odločevalce politik ter navdihnjene izobraževalce.

V času treninga so interaktivne delavnice, stimulirajoče diskusije ter praktične dejavnosti udeležencem zagotovile praktična orodja, ki jih lahko direktno uporabijo v svojih učnih okoljih. Program je dal velik poudarek na ustvarjanju inkluzivnega ter vzpodbujajočega učnega okolja. Navdihnil je sodelujoče pri raziskovanju inovativnih pristopov ter prilagoditve njihovih praks poučevanja.

Evalvacije ter ocenjevanja smo sproti izvajali v času treninga za spremljanje napredka udeležencev in za preverjanje učinkovitosti uporabljenih metod treninga. Evalvacije so služile kot dragocebo sredstvo za zagotavljanje uspeha programa ter za ugotavljanje področji izboljšav.



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union



Obsežen pregled treninga LTTA, vključno z aktivnostmi in rezultati, bo na voljo v četrtem biltnu, ki bo izšel 15 maja 2023. Ta bo služil kot koristen vir za zajem bistva LTTA in za diseminacijo pomembnih informacij širšemu občinstvu.

V polnem tempu, se projekt TIDE, pomembni dosežek na svojem področju, približuje svojemu zaključku 31 maja 2023. S približevanjem tega dneva, so partnerji saktivno vključeni v ključno fazo končnega poročila. To vključuje dokumentacijo projektnih rezultatov, izzivov s katerimi so se partnerji soočali ter ključna znanja, ki smo jih prodobili med projektom.

Partnerji sedaj delajo na razvoju obsežne strategije, ki bo zagotovila trajnost projekta ter trajno dostopnost njegovih produktov in storitev z namenom omogočanja nujnih korakov, virov in sodelovanj, ki so potrebni, da zagotovimo učinek projekta še po njegovem zaključku.

S spodbujanjem dolgoročne trajnosti projekta, partnerji želijo omogočiti trajni rezultat projekta, ki bo v korist izobraževalcem, študentom in širši skupnosti.

Projektne partnerji

